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The instructor of this course… Responses Mean
N % N % N % N % N %

 1.  demonstrated knowledge of field.  2281 83% 353 13% 97 4% 20 1% 10 0% 2761 4.77
 2.  aroused and broadened my interest in the field.  1702 62% 562 20% 316 12% 101 4% 62 2% 2743 4.36
 3.  was interested in teaching me. 2018 73% 493 18% 178 6% 48 2% 25 1% 2762 4.60
 4.  utilized clear and understandable explanations and examples.  1825 66% 522 19% 260 9% 104 4% 50 2% 2761 4.44
 5.  was prepared for each class. 2132 77% 452 16% 123 4% 36 1% 24 1% 2767 4.67
 6.  presented material in an organized manner.  1950 71% 507 18% 201 7% 67 2% 37 1% 2762 4.54
 7.  explained significance of material.  1905 69% 543 20% 209 8% 63 2% 38 1% 2758 4.53
 8.  was tolerant of my views and opinions.  2007 72% 497 18% 182 7% 49 2% 35 1% 2770 4.59
 9.  was available for assistance and advice.   1966 71% 505 18% 203 7% 57 2% 34 1% 2765 4.56
10.  was at ease and comfortable with students.  2161 78% 416 15% 139 5% 29 1% 17 1% 2762 4.69
11.  spoke clearly and distinctly.  2071 75% 431 16% 174 6% 61 2% 32 1% 2769 4.61
12.  met class regularly as scheduled.  2295 83% 348 13% 86 3% 18 1% 12 0% 2759 4.77
13.  communicated objectives for the course clearly. 1978 72% 486 18% 202 7% 61 2% 33 1% 2760 4.56
14.  made assignments which were appropriate. 1962 71% 482 17% 190 7% 75 3% 49 2% 2758 4.53
15.  clearly stated his/her system of evaluation. 1969 71% 466 17% 195 7% 80 3% 48 2% 2758 4.53
16.  My overall rating of this course is…  1800 59% 888 29% 230 8% 78 3% 45 1% 3041 4.42
17.  My overall rating of this instructor is…  1882 70% 501 19% 209 8% 55 2% 51 2% 2698 4.52

5 points = A 4 points = B 3 points = C 2 points = D 1 point = F
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